



欢度老人节系列活动

前委、指挥二野、三野120万大军，在西起九江、东至江阴的千里战线上横渡长江。4月23日，人民解放军在下关登岸，经挹江门入城，解放南京。

毛泽东同志为此写下了七律《人民解放军占领南京》的光

诗篇，邓小平同志为渡江胜利纪念碑题名。纪念馆建筑面积1200平方米，展厅面积436平方米，陈列着渡江战役文物、史料、展品近千件，是一重要的爱国主义教育基地，省级文物保护单位，并被列为全国红色旅游精品线路和红色旅游景区。

在党的十七大召开之际，老同志们深感此次观瞻既饱览了祖国的大好景色，又追忆了先辈的革命事迹，更看到了今天美好的南京。我们要珍惜现在的幸福生活，紧密团结在以胡锦涛总书记为首的党中央周围，共同向小康社会迈进。

下午，老人们来到位于挹江门的南京渡江胜利纪念馆参观。在纪念馆的展览图

片实物前，讲解员作了详细的讲解。渡江战役是继辽沈、淮海、平津战役后的又一重大战役，1949年4月21日，由邓小平、刘伯承、陈毅、粟裕、谭震林5人组成的总

本报讯 九九重阳，今又重阳。为了弘扬中华民族敬老、爱老、助老的传统美德，在重阳节来临之际，我院离退休处举行了一系列庆祝活动，欢度老人节。去年10月18、19日，全院200多位离退休人员分两批赴栖霞公园和南京渡江胜利纪念馆参观游览。

上午到风光如画的栖霞山公园游览，老同志们兴致勃勃地畅游在满园秋色之中，尽管枫叶尚在酝酿着红的色彩，仍有片片枫叶透着鲜艳夺目的红色，让我们深深领略到秋之韵味。

下午，老人们来到位于挹江门的南京渡江胜利纪念馆参观。在纪念馆的展览图

片实物前，讲解员作了详细的讲解。渡江战役是继辽沈、淮海、平津战役后的又一重大战役，1949年4月21日，由邓小平、刘伯承、陈毅、粟裕、谭震林5人组成的总

本报讯 我院团委组织杨露、徐西嘉、谈玲等3名团员、青年医护人员，去年12月8日参加了由市团委、市卫生局团委举办的“健康直通车”义诊活动。

当天上午，各家医疗单位的医务人员来到江宁区义诊点，我院3名团员、青年医护人员带着有关宣传资料到指定位置开展了义诊活动。社区市民陆续前来咨询，诸如脑血管病防治、老年精神健康、精神病预防、孩子教育及亲子沟通等问题，医生们给予了耐心解答，并介绍我院的专科特色、技术优势、最新治疗手段、专家门诊、专病防治及精神卫生知识，整个义诊活动历时半天，取得了良好效果。

(邱玲)



喜报

团员聚会古林公园联谊活动

为了使我院团支部成员相互间增进了解、增进友谊，丰富团员业余生活，去年11月3日周末，团委组织机关、医技后勤团支部30多位团员、年轻党员在古林公园举行了一次烧烤联谊活动。

当天上午9时，团员们陆续到达古林公园。集中后，大家一路有说有笑的来到烧烤场。经过简短的互

本报讯 院团委利用双休日组织20多名团干部，赴浙江横店影视基地。

据介绍，浙江横店影视产业实验区成立于2003年，是国家广播电影电视总局批准设立的第一个国家级影视产业实验区。1996年，为支持著名导演谢晋先生拍摄历史巨片《鸦片战争》，横店集团全资建起了东阳市境内第一个影视拍摄基地——“广州街、香港街”，随后，实验区先后建起了清明上河图、秦王宫、江南水乡、明清宫苑、明清民居博览城、古战场、枪战片、武打片等14个拍摄基地，9个室内摄影棚，总建筑面积80万平方米，截至2005年底，投资30多亿元，成为全球最大的影视实景拍摄基地。

横店影视基地拥有的场景十

分丰富，远可拍秦汉、唐宋，近可拍明清、民国，二千年不同历史阶段的影视题材均可在这里找到合适的场景；上可拍皇宫、官府，下可拍民居、老街，不同朝代、不同人物的题材均可在这里入境；从历代的重大历史变革，到百姓的起居冷暖均可在此展现。横店、唐宫、市井、言情、武侠、枪战等多种不同内容和风格的影视巨片均可在这里一一拍摄。还计划未来投资新建上海滩、圆明园、唐宫等一批影视实景基地，并再造20个高科技摄影棚，使之成为真正意义上的“全能型”影视拍摄基地。

通过参观，不仅增长了见闻，而且增进了团干部之间的交流与友谊，为今后更好的开展团的工作增添了活力。

(沈剑)

相介绍，大家分坐在3个烧烤台旁，拿出早就准备好的食物，迫不及待的开动起来。烧烤期间，大家不仅品尝到自己动手的美食，也增进了彼此的了解和交流。烧烤结束后，在一块草坪上集体玩起了游戏。由陌生到熟悉、羞涩到大方，众人越玩越开心，气氛十分欢快，其乐融融。

傍晚时分，在临结束前，大家合影纪念，留下美好的回忆。

(杨雷)

本报讯 院庆系列专刊优秀稿件评选揭晓

自2007年3月“纪念南京脑科医院建院六十华诞征稿启事”在院报刊登后，全院职工踊跃投稿。经院专刊评委组、党办、院办、纪委、人事科、科教等部门及各支部共同参与评选，院庆系列专刊优秀稿件评选结果如下：

一等奖：《新世纪再续新华章》 院办

二等奖：《六十载铸就辉煌》 党办

《跨越三十六年的创业发展》 神经外科

三等奖：《二十五载辛勤奉献谱新篇》 护理部

《耕耘六十岁月谱写辉煌篇章》 神经内科

《团结奋斗六十载继往开来谱新篇》 院编办

纪念奖：《开创全国第一》 张新波

《回眸十年新成就 再创未来新佳绩》 杨玲

《我院举办首届博士论坛》于辛辛

《我院表彰获省科技奖单位和个人》 科教科

手机号码：13776648910

凝聚智慧和力量到十七大精神上来！

院报》编辑室

主编：钱群

副主编：朱新凤 席德锋

主任：杨玲

本期

责任编辑：席德锋

制作美编：杨玲

简策

手机号码：13776648910

脑科医院报

NAOKE YIYUAN BAO (内部刊物)

南京脑科医院主办
南京《脑科医院报》编辑室编辑出版
http://www.c-nbh.com

第1期(总第105期)

2008年1月25日

导视窗

HIGHLIGHTS

共同推进专科事业新发展(1版)

认真学习贯彻十七大精神(1版)

我院行政领导调整分工(1版)

我院举行首届研究生演讲竞赛(2版)

我院开通万方数据医药信息系统(3版)

我院开展院务公开自查(3版)

导视窗

(一)市卫生局党委、市卫生局日前研究决定：

刘宏毅同志任南京脑科医院副院长；
张宁同志任南京脑科医院副院长。

(二)经研究决定，聘任：

刘宏毅同志为神经外科主任(兼)、临床神经精神医学杂志社社长(兼)；
张宁同志为研究所副所长(兼)。
免去姚辉同志研究所副所长(兼)。

(党办、院办)

公告

张颖冬当选江苏省第十届政协委员

姚辉、蒋维伟当选南京市第十二届政协委员

姚辉当选鼓楼区第十六届人大代表

余永传、杨伦先当选鼓楼区第十一届政协委员

(党办)

共同推进专科事业新发展

张颖冬院长2008年新年贺词

金猪辞旧，玉鼠迎春。随着新年钟声的敲响，我们走过了喜获丰收的2007年，迎来了充满希望的2008年。在这辞旧迎新之际，我谨代表院党政领导班子，向辛勤奋战在医疗、护理、科研、后勤、管理等岗位上的全体职工，向医院发展做出贡献的广大离退休人员，向积极支持职工工作的家属们，致以新年的问候与祝福！

2007年，党的十七大胜利召开，全院上下认真学习贯彻十七大精神，全面落实科学发展观，在全院职工的共同努力下，医院各方面的工作都取

得了喜人成绩，在此，我们谨向大家表示诚挚的感谢！

过去的一年里，医院顺利通过卫生部对精神科、神经内科、神经外科三个临床科室医师培训基地的复审；撰写完成《护理管理与护理规范》；在省级三级医院病历书写竞赛中获较好成绩。自主开发成功放射科影像报告软件，开通了电子图书馆，为各医学

学院授课近2000学时，完成20名各

级各类研究生学位论文答辩，举办国

家级、省级5个进修班。全年开展新

技术、新项目近20项，发表论文134

篇，主编、参编专著、教材、译著6部，

获得国家、省自然科学基金多项。新建的22000平方米神经科大楼，已于11月1日正式竣工交付使用。

新年新起点，新年新希望。2008年，对脑科医院来说又是一个新的起点，一段新的征程。我们回望过去，倍感鼓舞人心；展望未来，更觉催人奋进。在这具有历史意义新的一年里，让我们携起手来，在构建和谐社会的伟大进程中，齐心协力，开拓创新，为推进医院专科事业的科学发展，再创新业绩，再铸新辉煌。

最后，祝全院职工新年快乐，阖

家幸福，身体健康，万事如意！(院办)

认真学习贯彻十七大精神

院党委中心组学习安排意见(摘要)

根据局党委关于学习贯彻党的十七大精神的通知精神，结合实际，现将院党委中心组学习十七大精神专题计划安排如下。

一、指导思想

党的十七大是在我国改革发展关键阶段召开的一次十分重要的大会。大会批准的胡锦涛同志的报告，描绘了在新的时代条件下全面建设小康社会、加快推进社会主义现代化的宏伟蓝图，为我们继续推动党和国家事业发展指明了前进方向，是我们党团结带领全国各族人民坚定不移地走中国特色社会主义道路、在新的历史起点上继续发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领。大

会通过的党章修正案，体现了党的理论创新和实践发展的成果，体现了党的十七大报告确立的重大理论观点、重大战略思想、重大工作部署，对坚持和改善党的领导、加强和改进党的建设提出了明确要求。当前和今后一个时期，各党支部要以深入学习贯彻十七大精神为重点，按照中央和省、市委的要求，把思想统一到十七大精神上来，

把力量凝聚到全面建设小康社会和实现十七大确定的各项任务上来，为建设全国一流的医疗卫生服务基地而努力奋斗。

二、学习专题

在认真研读十七大报告原文的基础上，按照联系实

际、专题深化的要求，学习分设五个专题，大致每个月组

织一个专题的集中学习研讨，至今年二季度初步告一个段落。

第一个专题：深刻领会党的十七大的主题，坚定不移移

地高举中国特色社会主义伟大旗帜。

学习要点：高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科

学发展观，继续解放思想，坚持改革开放，推动科学发展，

促进社会和谐，为夺取全面建设小康社会新胜

利而奋斗，这是党的十七大的主题。通过学习，

要深刻理解中国特色社会主义伟大旗帜，是当代中国发展进步的旗帜，是全党全国各族人民

团结奋斗的旗帜。解放思想是发展中国特色社

会主义的一大法宝，改革开放是发展中国特色社会主义的强大动力，科学发展、社会和谐是发展中国特色社会主义的基本要求，全面建设小康社会是党和国家到2020年的奋斗目标，是全国各族人民的根本利益所在。高举中国

特色社会主义伟大旗帜，最根本的就是要坚持中国特色社会主义道路和中国特色社会主义理论体系。

第二个专题：深刻领会科学发展观的科学内涵、精神

实质和根本要求，在新的历史起点上实现卫生工作又好又快发展。

学习要点：要深刻认识科学发展观是对党的三代中

央领导集体关于发展的思想的继承和发展，是马克

主义关于发展的世界观和方法论的集中体现，是同马

克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重

要思想既一脉相承又与时俱进的科学理论，是我国经济

社会发展的主要指导方针，是发展中国特色社会主义必

须坚持和贯彻的重大战略思想。要深刻理解科学发展观，

第一要是发展，核心是以人为本，基本要求是全面协调

可持续，根本方法是统筹兼顾。要深刻理解深入贯彻落实科

学发展观，就是要求我们牢记社会主义初级阶段基本

国情，始终坚持“一个中心、两个基本点”的基本路线，积

极构建社会主义和谐社会，继续深化改革开放，切实加强

和改进党的建设。要进一步增强贯彻落实科学发展观的自

觉性和坚定性，推动卫生事业发展转入科学发展的轨道，更好地实现卫生事业的率先发展、科学发展、和谐发展。

第三个专题：深刻领会全面建设小康社会奋斗目标的新要求，为推进“全面达小康、建设新南京”的进程做出新贡献。

学习要点：要充分理解党的十七大在党的十六大确

立的全面建设小康社会目标的基础上，对我国发展提出

新的更高要求。要认真领会卫生事业在全面建设小康社

会中的重要地位和作用，更加有力地认真落实市第十二

次党代会确定的“到‘十一五’期末把南京建设成为全

